

On behalf of:

Qatar Petrochemical Company (QAPCO)

PO Box 756, Doha, State of Qatar

11th May 2011

To whom it may concern,

Reference: REACH Registration Details – QAPCO

This letter confirms the appointment by QAPCO of Reach Only Representative Ltd according to REACH article 8; we confirm the registration details given below as their Only Representative.

Legal Entity:	Reach Only Representative Ltd (QAPCO)
Substance Name:	Ethylene
EINECS Number:	200-815-3
CAS:	74-85-1
REACH Registration Number:	Available on Request

This REACH registration number is the property of REACH Only Representative Ltd and is only for substance supplied from QAPCO.

Please Note

COMMISSION REGULATION (EU) No 453/2010 amending Regulation (EC) No 1907/2006 of the European Parliament and of the Council on the Registration, Evaluation, Authorisation and Restriction of Chemicals (REACH)

This amends REACH Annex II and allows:

- 1. Formulators and distributors (both per EU definition) <u>must</u> omit the last four digits of registration numbers on their SDS to prevent identification of the supplier of the substance in question.
- 2. The full number must be kept by the formulator or distributor who will provide it to the competent authorities upon request.

You <u>must</u> follow this procedure throughout the supply chain.

Client Services Reach Only Representative Ltd